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TRUGNG THCS CHU VAN AN KIEM TRA GIUA HQCKI I
NAM HOC 2023 - 2024
Moén: TOAN 9 (TH)
Thoi gian lam bai: 90 phiit, khong ké thoi gian giao dé

Bai 1 (2,5 diém):
1) So sénh:
a. Y(3-2) va {(3-2)
b. sin36° ; tan36°(khdng tinh gid tri ciia cdc 1 56 luong gidc dd cho).
Jx+3
J5-x

3) Tinh gié tri cta biéu thic: S = 4.sin’x + cos’x, bidt sinx = %

2) Tim diu kién cta x d€ biéu thirc sau c6 nghia: Q =

Bai 2 (2,0 diém): Tim x, biét:

1) Vx* —6x+9 <5
2) Vx+2 +\/4x+8—%.¢9x+18 =6
Bai 3 (2,5 diém):

1) Chiing t6 ring ham sé bic nhit y =(m’ = 2m + 2).x + 5 ludn ddng bién trén R
v&i moi gia tri cia m.

2) Tinh gié tri cia biéu thifc: A = 0,30+~ 327 Vo2, 1

3 V2243

3) Chimg minh ding thfrc:[\/zl_z—?’ff}.at/zz‘/; =_2,véia>0vaa =4
Bai 4/(3,0 diém):Cho tam gidc ABC vudng tai A (AB < AC) c6 dudng cao AH va Al 1a
trung tuyen.

a) Chimg minh: Spc = CL. CH.tan ACB.

b) Cho AH = 6¢m, BH = 4cm. Tinh d dai canh HC va sé do ctia HAC.(sé do géc
lom tron dén phie).

c¢) Tinh dién tich ctia tam gidc AHI.
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Hoc sinh khong dwoc st dung tai ligu. Gidm thi khong gidi thich gi thém.



C. HUONG DAN CHAM TOAN 9 (TN)

Bai Nbi dung Piém
1) So sanh:
a.3(3-2) va (3 -2y
* Tinh dugc: Y(3-2 =3-2 ; 0,25 d&
,‘(\/5_2)2= ’\/5_2|=2_\/§ 0,25 d
*Vi /3-2<2-3 nén {/(\/5—2)3<\/(\/§—2)2 0,254
b. sin36°; tan3 6" (khéng tinh gid tri cia céc ti 56 hegng gide da cho).
. 0 . 0
* C6 5in36" = S ; y4n360 = Sin36 0,25 d
cos36
. 0 . 0
{  |*Vi0<cos36’<1nen M8 S v 360% tan36? 0.25d
1 c0s 36
2,5 d) . . Ji+3
" | 2) Tim didu kién ciia x dé bidu thitc sau ¢6 nghia: Q = ;_“*3
—X
* Biéu thirc Q ¢6 nghia < {x+3 =0 0,25 ¢
5-x>0
. o {x2-3 0,25 d
x<5
. & -3 <x<5 0,25d
3) Tinh gi4 trj ctia biéu thirc: S = 4.sin’ + cos®x , biét sinx = %
-C@S=4sm%+cm%=3sm%+@mﬁ+um%) 0,25d
. S§=32%41=27 0,25 d
9 3 '
Tim x, biét:
1) Vx>~ 6x+9.< 5
S Jx-3) <5 o lx—3| <5 0,25 ¢
o —-5=<x-3<5 0,25 ¢
. < —2<x< 8 0,25d
2) \/x+2+\/4x+8—l.\/9x+18 =6
2 . 0,25 d
2,0d) [*DK:x > -2 )
*Jx+2 +\/4x+8—%.~f9x+18 =6 < \/x+2+\/4(x+2)—§. 9(x+2) =6 0,25 d
°c>Vx+2+2Jx+2—%3Vx+2=6 0,25 &
S Vx+2=3
*= x+2=9 < x =7 (nhan) 0254
’ 0,25 @

* Viyx=17




(Néu HS khong so sénh diéu kién thi khong cho diém phdn két ludn)

1) Chumg t6 ring ham sé bac nhit y = (m” - 2m + 2).x + 5 luén dong
bién trén R v6i moi gia tri ciia m.

+Céa=m’—2m+2=(m-1)’+1>0 vm 025
«Vay ham sé da cho ludn ddng bién véi moi gid tri ciia m. 0,254
2) Tinh gia tri ctia bi€u thirc:
1 Je-v2 1
e A =,0,3~40+—-23/-27 -
V03:/40+ 3 2 243
B 1 V2B -1 2-3
= 0,340 +=.(-3) - +
3O T e e h 004
(Néu HS chi bién d6i diing 1 phép tinh thi cho 0,25 diém) 025 d
= 23-1-3+1+2-43 ’
_22 0,25 d
3 , (1 3Ja-2)a+2Ja _ y .
2,5 d) 3) Chimg minh: [\/2_2— P ) T =-2,v6ia>0vaa=4
“VT = Ja+2  3Ja-2 Ja@la+2)
Na-2)Na+2) (a-2(a+2))  a 0.25d
4-2Ja Ja
o= WNa+2
Wa2Warn P 0,25 d
_22-Na) _ _,_
= = _2=VP 0,25d
Va-2
* Vay dang thic da duge chitng minh. 0,25d
A
0,25 d
B g # C
a) Chimg minh: Sysec = CI. CH.tan ACB.
» Ta c6: Sapc = %BC.AH =1IC. AH (do I 14 trung didm ctia BC) 0,25 d
«Cé AAHC vudng tai H nén AH = CH.tan 4CB 0,25 d
* V4y Sagc = CI. CH.tan ACB . 0,25 d
4 |b) Cho AH = 6cm, BH = 4cm. Tinh d6 dai canh HC va sb do ctia HAC.
(3,04d) (s6 do géc lam tron dén phiit).
« AABC vudng tai A ¢6 AH la dudng cao nén: AH* = BH.HC 0,25 d
« Thay ding gia tri: 6 =4 HC < HC =9 (cm) 0,25d
« AAHC vuéng tai H ¢6: tan FAC = %:%:1,5 0,25 d
« = HAC ~ 56" 19’ 0,25 d

¢)Tinh dién tich cua tam giac AHI.




*Tac6: BC=BH+HC=4+9=13(cm) 0,25 d
* Villatrung diém ciaBCnén BI=BC:2=13:2= 6,5(cm) 0,254
* C6: BH + HI = BI, thay gi4 trj va tinh dting HI = 2,5 (cm) 0,25 ¢
e Vay Sam = %AH.HI - %.6. 2,5=17,5 (cm?) 025 d

Chit y: Moi cdch gidi khdc ding GV chdm phdn phéi diém cho phis hop diing theo thang diém.

Ngiy thang 10 nim 2023 Ngay thang 10 nim 2023
HT TTCM

V6 Phuong Vinh




